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Starostlivosť o rajtky
Jazdecké oblečenie vrátane rajtiek je náchylné na časté
znečistenie. Nesprávna starostlivosť však môže napáchať
nenávratné škody, ktoré často znamenajú fatálne poškodenie inak
vysokokvalitných jazdeckých nohavíc. Starajte sa o rajtky tak, aby
ste zachovali ich kvalitu a predĺžili im tak životnosť!



https://i.pinimg.com/564x/24/7f/dd/247fddcdef0265fedb4c8e76f285941f.jpg

Látkové jazdecké nohavice a jazdecké legíny
Medzi klasické látkové rajtky radíme všetky jazdecké nohavice a legíny (od detských až po
tie na súťaže), ktoré nie sú obohatené o špeciálny (celokožený alebo gripový/silikónový)
sed. Takéto rajtky čistíme klasicky - manuálne zbavíme hrubých nánosov, prípadne
necháme odležať v teplej vode a neskôr perieme v práčke.

Otáčky, teplotu vody ako aj pracie prostriedky volíme podľa odporúčaní samotného
výrobcu!

Rajtky s celokoženým sedom
Rajtky s celokoženým sedom vyžadujú určitý typ špeciálnej starostlivosti, preto by ste sa
mali dôsledne oboznámiť s použitými materiálmi, ako aj so spôsobom údržby takéhoto druhu
jazdeckých nohavíc.

K tomu vám bude určite nápomocný náš ochotný servis, ktorý má (v prípade takejto potreby)
priamy kontakt na daného výrobcu!

Rajtky so silikónovým sedom
Zväčša platí, že rajtky vybavené silikónovým (celogripovým) sedom alebo gripom na
kolenách je vhodné napríklad žehliť, avšak takým spôsobom, aby sa pri tom zabránilo
kontaktu žehličky so silikónom. Silikón na jazdeckých nohaviciach má svoj účel (udržiava
stabilitu sedu v anglickom sedle), avšak pri neprofesionálnej údržbe by tento účel naďalej
nemusel spĺňať.

Ak si nie ste istí manipuláciou, údržbou alebo starostlivosťou o svoje gripové rajtky,
obráťte sa na nás alebo priamo na výrobcu.
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Všeobecná starostlivosť
Bez ohľadu na to, o aký typ jazdeckých nohavíc ide, pred každým ošetrením či praním je
namieste rajtky šetrne a efektívne zbaviť tých najväčších nečistôt - blato, prach, vlasy, chlpy.
Na to môžete použiť kefu s jemnými štetinami alebo klasickú handričku, ktorú pred každým
použitím mierne navlhčite.

Na samotné chlpy odporúčame lepiaci valček, ktorý je maximálne šetrný k akejkoľvek
tkanine!

Výrobca má prednosť!
Samozrejme, vždy je potrebné držať sa rád daného výrobcu. Či už sa jedná o maximálnu
tepelnú odolnosť daného materiálu pri praní, (ne)možnosti žehlenia, sušenia či žmýkania pri
vysokých otáčkach - to všetko určuje výrobca daného jazdeckého oblečenia.
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Preto, nech už sa rozhodnete pre rajtky značky HKM, ELT alebo Equestro, dodržujte pokyny
uvedené na štítku! V opačnom prípade hrozí nenávratné poškodenie a možné narušenie
kvality a životnosti daného produktu.

V prípade otázok ohľadom starostlivosti o jazdecké oblečenie sa neváhajte obrátiť na našich
odborných špecialistov, ktorí vám veľmi radi a ochotne poradia! Taktiež môžete svoje rajtky

zveriť do rúk odborníkov a využiť tak naše profesionálne pranie!
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